
Bavaria Sport 34 
 

Dinamikusan sportos és elképesztően tágas! 
 
A világújdonságnak számító Bavaria Sport 34 bemutatója a 2010 szeptemberi Interboot hajókiállításon volt megtartva 
Friedrichshafenben. Letisztult vonalak, a fehér, teak és krémszín kombinációjából adódó világos design, és az ergonomikus 
formatervezés adják meg a hajó masszívságának és mégis sportos mozgékonyságának hatását. 
 
Mint ahogyan előde, az új motoros jacht is dinamikusan sportos, arányos, és letisztult formával rendelkezik. A Sport 28 és 

Sport 38 koncepcióján alapuló Sport 34- nek nem csak új megjelenést, de 
továbbfejlesztett funkciókat és egyszerűbb kezelhetőséget kölcsönöztek 
alkotói. 
Minőség, biztonság és a részletek szeretete: a Bavaria új dimenziókat 
fedezett fel a biztonság, térkoncepció, magas minőségű kidolgozás és az 
apró részletek tökéletes kihasználásának területén.  
A Sport 34 tökéletesen alkalmazkodik a családokhoz, és határtalan 
kikapcsolódást ígér a vízen. 
 
Cockpit- álom: a cockpitban kialakított nagyvonalú felületkialakításnak 
köszönhetően 6 személy részére kínálkozik elegendő hely.           

A szélvédő mögötti wellness- napozó és az egyszemélyes kormányos ülés a jobboldalon mind- mind a jól átgondolt 
alapkoncepciót hangsúlyozzák. Az elkülönített területű cockpit és a korlátokkal szerelt széles oldalsó járófelület 
gondoskodnak a fedélzeten történő biztos mozgásról. A számos fedélzeti nyílásoknak és az elektromos grillel, ill. 
hűtőszekrénnyel kiegészíthető cockpitba épített bárnak köszönhetően a Sport 34 minden megszállott vízimádó számára egy 
megvalósult álom. 
 
Meggyőző méretek a belső térben: a fedélzet alatt is igen meggyőző a Sport 34. Az 1,90 m magas belső tér gondoskodik a 
kellemes térérzetről. Az extraként rendelhető zuhanyzóval ellátott 
vizesblokk is meglehetősen tágas. A hat fedélzeti szellőzőnyílás, hat oldal- és 
egy cockpitablak által elegendő fény jut be, hogy kellően világos legyen a 
belső térben. Az elkülönített orrkabin széles ágyat kínál a tulajdonosnak.  
Az achterkabin két egyszemélyes ággyal rendelkezik, melyek könnyedén 
átalakíthatóak franciaággyá. A tulajdonos 3 fafajta és a huzatok, párnák 
különböző színvariációi közül választhat. 
 
Innováció, mint vezérfonal: több mint 2 éve dolgozik a Bavaria a BMW 
Group Designworks USA kivitelező irodával, mely a BMW csoport amerikai 
leányvállalata. Az együttműködésnek köszönhetően a motoros jacht legújabb szériája modern arculatot kapott. Az új 
sorozat első hajója a Sport 28, mely múlt év szeptemberében jelent meg, azt követte 2010 januárjában a Sport 38, melyet a 
„boot”- on mutattak be. A Sport 34- et, az innovatív széria legújabb hajóját 2010 szeptemberében mutatták be az 
„Interboot”- on. 
 
Ár- érték arányban verhetetlen: mint a korábbi modellek esetében, a Bavaria Yachtbau a Sport 34 esetében is hű maradt 
eddigi filozófiájához, a hajó 111.900.- EUR- tól rendelhető, ami felülmúlhatatlan ár- érték arány ebben a kategóriában. 
 
Teljesítmény és szórakozás: alapkivitelben a Sport 34 két 225 kW- os Z- kihajtású Volvo- Penta motorral van szerelve. 
Megvásárolható extraként ezen kívül egy további benzinmotor, és három dízelmotor áll rendelkezésre. A kettős 
motorizáltság mindemellett egy választható Joystick-vezérléssel is rendelhető. 
 
Technikai adatok:    
Hossz: 10,80 m Tömeg: 6.100 kg 
Törzs hossza: 10,28 m Üzemanyagtank: 520 liter 
Maximális szélesség: 3,59 m Víztartály: 150 liter 
Vízvonal feletti magasság: 3,10 m Kabinok száma: 2 
Merülés felemelt kihajtással: 0,70 m Fekhelyek száma: 4 
Merülés lesüllyesztett kihajtással: 1,15 m Magasság a szalonban: 1,90 m 
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